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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA-2025

DATA 10/12/2025 Horário de Início 14h13 Horário de Término    17h05

LOCAL Sala de Web Conferência RNP

PARTICIPANTES

Aécio José Araújo Passos Duarte – Presidente

Carla Andréia Souza Nascimento – Secretária dos Órgãos Colegiados

Carlito José de Barros Filho - Diretor-Geral do Campus Guanambi

Elen Sônia Maria Duarte Rosa - Diretora-Geral  do Campus Teixeira de

Freitas

Francisco de Assis dos Santos Silva - Diretor-Geral

do Campus Alagoinhas

Geovane Lima Guimarães - Diretor-Geral do Campus Valença

Georgia Silva Xavier - Diretora-Geral do Campus Catu

Josué de Souza Oliveira - Diretor-Geral do Campus Uruçuca

KáAa de FáAma Vilela - Pró-Reitora de Ensino - PROEN 

Leandro dos Santos Damasceno - Diretor-Geral do Campus Serrinha

Lilian Pereira da Silva Teixeira - Diretora-Geral SubsAtuta do Campus

Senhor do Bonfim

Lívia Tosta dos Santos - Diretora-Geral do Campus Governador

Mangabeira

Luciana Cleide da Cruz Damasceno – Diretora de Gestão de Pessoas –

DGP

Mateus Melo da Silva  - Pró-Reitor de Desenvolvimento InsAtucional –

PRODIN

Pedro Queiroz Junior - Diretor-Geral do Campus Xique-Xique

Marcelito Trindade Almeida - Diretor ExecuAvo

Milena Vergne de Abreu Oliveira e Sousa - Pró-Reitora de Pesquisa e

Inovação – PROPES SubsAtuta

Rogério Mangabeira Vicente de Aquino – Diretor de Gestão de

Tecnologia da Informação – DGTI SubsAtuto

Vânia Pimentel Luz - Pró-Reitora de Desenvolvimento InsAtucional

SubsAtuta

Viviane Santana Menezes – Secretária dos Órgãos Colegiados



Assessoramentos

Adailde do Carmo Santos - Diretora de Graduação e Educação a

Distância

Addla Thaine Santos Oliveira - Coordenadora do ParAu IF

Andreia Rego da Silva Reis - Diretora de Educação Técnica

Márcio Carvalho Vaz de Alencar - Coordenador do Núcleo de Ingresso de

Estudantes

Ausências Jus-ficadas

CrisAna Mascarenhas Santos - Diretoria de Comunicação

Fernanda Alves de Santana - Pró-Reitora de Pesquisa e Inovação –

PROPES

Geângelo de Matos Rosa - Diretor-Geral do Campus Bom Jesus da Lapa

Genilda de Souza Lima - Diretora-Geral do Campus Santa Inês

João Luís Almeida Feitosa - Diretor-Geral do Campus Senhor do Bonfim

Leonardo Carneiro Lapa - Pró-Reitor de Planejamento e Administração –

PROPLAN

Luís Henrique Alves Gomes - Pró-Reitor de Extensão – PROEX

Mateus Melo da Silva - Pró-Reitor de Desenvolvimento InsAtucional

Ozenice Silva dos Santos -  Diretora-Geral  do Campus Itaberaba

Robson Cordeiro Ramos – Diretor de Gestão de Tecnologia da

Informação – DGTI

Rômulo Sposito das Virgens - Diretor-Geral do Campus ItapeAnga

•    Aprovação da Pauta encaminhada por meio do OIcio 10/2025 -OS-

CODIR/IFBAIANO. Decisão: Aprovada.

a)  Informes Gerais:

•    Presidência: Agradeceu a toda comunidade do IF Baiano pela realização do processo

eleitoral democráAco, ao tempo que parabenizou os(às) candidatos(as) eleitos(as) e

cumprimentou àqueles(as) que parAciparam, mas não lograram êxito no pleito.

•    Demais Membros: sem informes.

 1) Ordem do dia 

a) Criação de comissão especial para análise e proposição do modelo estrutural da Educação à Distância no IF Baiano -

PROEN/DEAD. Processo 23335.251729.2024-41 (Assessoramento DEaD/Proen).

A Diretora de Graduação e Educação a Distância, Adailde Carmo, descreveu o histórico das ações para o desenvolvimento de

novo modelo EaD do IF Baiano, ao tempo em que solicitou anuência do pleno para criação de uma comissão específica para

tratar do tema, conforme disposto no despacho #870421, que consta no Processo 23335.251729.2024-41.

Votação: Anuência para recomposição de comissão específica para tratar do tema, nos termos do despacho #870421.

Decisão: aprovado.

b) Processo sele-vo discente (Assessoramento NIE/Proen).

O Coordenador do Núcleo de Ingresso de Estudantes, Marcio Alencar, fez uma apresentação expondo as ações executadas

em 2024/2025, a análise dos indicadores dos processos seleAvos dos cursos técnicos e  o calendário e planejamento do Prosel

2026.

Presidente - Agradeceu a Marcio pela apresentação, ao tempo que parabenizou à Pró-Reitoria de Ensino e setores correlatos

pela constante evolução das trataAvas do Ingresso de Estudantes do IF Baiano.

c) Adoção de medidas para regulamentar e norma-zar os Projetos de Ensino no âmbito do IF Baiano Processo

23331.250901.2020-56 (Assessoramento Proen).

A Diretora de Educação Técnica, Andreia Reis, informou o contexto em que a construção da regulamentação foi originada e

elaborada, ao tempo em que fez a leitura das disposições preliminares da minuta do Regulamento dos Projetos de Ensino do

InsAtuto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano, que normaAza os procedimentos para elaboração, cadastro,

execução e avaliação de

Projetos de Ensino no âmbito do IF Baiano.
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Votação: Aprovação da minuta do regulamento dos Projetos de Ensino no âmbito do IF Baiano Processo

Decisão: aprovado.

d) Apresentação Par-u IF (Assessoramento Proex).

A Coordenadora do ParAu IF, Addla Thaine, fez uma apresentação do Programa ParAu IF, com informações sobre o que é o

programa, qual o público alvo, os objeAvos, criação, funcionamento, resultados, impactos e contribuições. Ademais, discorreu

sobre o planejamento para o ano de 2026.

Presidente - Parabenizou a Addla e toda a equipe dos campi que trabalham para a execução do Programa, que tem sido muito

exitoso. 

Diretor Geral Campus Guanambi - Destacou o sucesso do programa, que teve evasão zero no C ampus Guanambi,

colaborando também com a permanência e êxito desses alunos tanto no programa quanto na escola em que estudam.

Ademais, o programa impactou posiAvamente com o processo seleAvo, já que a maioria dos alunos do ParAu IF se

inscreveram no Prosel do IF Baiano. Sugeriu que a parAcipação do programa seja um elemento para ingresso no IF Baiano. 

e) O que ocorrer.

Não houve inscritos.

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião. Assim, eu, Carla Andréia Souza Nascimento, Secretária dos Órgãos

Colegiados, lavrei a presente ata, que foi lida e assinada pelas secretárias, pelo presidente e pelos demais membros do Colégio

de Dirigentes deste InsAtuto.  
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